



**Consejo Económico
y Social**

Distr.
GENERAL

E/CN.4/Sub.2/2000/SR.1-28/
Corrigendum
26 de noviembre de 2004

ESPAÑOL

COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS

**SUBCOMISIÓN DE PROMOCIÓN Y PROTECCIÓN
DE LOS DERECHOS HUMANOS**

52.º período de sesiones

ACTAS RESUMIDAS DE LAS SESIONES 1.ª A 28.ª

celebradas en el Palacio de las Naciones, Ginebra,
del 31 de julio al 18 de agosto de 2000

Corrección

El presente documento contiene las correcciones recibidas de los participantes y de la Secretaría que se aplican a la versión española de las actas resumidas de las sesiones celebradas por la Subcomisión de Promoción y Protección de los Derechos Humanos en su 52.º período de sesiones (E/CN.4/Sub.2/2000/SR.1 a 28).

Con la publicación de la presente corrección pueden considerarse como definitivas las actas resumidas de las sesiones de la Subcomisión durante su 52.º período de sesiones.

Sexta sesión

Párrafos 22, 28, 30, 32, 34, 37, 39, 41 a 44 y 46, primera línea

Después del nombre del orador insértese, hablando en ejercicio de su derecho de respuesta,

11.ª sesión

Párrafo 38, primera línea

El nombre del orador *debe ser* Sr. DARMI

Párrafo 47, segunda línea

En lugar de del Instituto Asiático de Desarrollo *debe leerse* del Banco Interamericano de Desarrollo
